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Gymnasium Pegnitz
Grundwissen JS 5

Menge der natiirlichen Zahlen, Zahlenstrahl

14. Juni 2006

1. In der Klasse sind 12 Jungen, 14 Médchen, also 26 Schiiler. Jutta und Klaus erhalten

9.

10.

jeweils 13 Stimmen. Es kommt bei dieser Wahl zu keiner Entscheidung!

Es gibt 50 ungerade Zahlen, d.h. 25 Paare ungerader Zahlen.
1+34+5+--499=(1499) 4+ (34+97) +---+ (49 + 51) = 100 - 25 = 2500

Vorgénger | 114 | 898989 | 8998 | 1519899
Zahl 115 | 898990 | 8999 | 1519900
Nachfolger | 116 | 898991 | 9000 | 1519901

Zahlen erst auf Tausender runden und dann eintragen!

Zahlen erst auf Zehntausender runden und dann eintragen!
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